
 
 
DZiK-DZP.2920.3.2025 
  Kraków, 13.03.2025 r. 

Zainteresowani Wykonawcy 

 

Dotyczy:  przetargu w trybie przetargu nieograniczonego pn. ”Zakup i dostawa wyposażenia 

meblowego dla potrzeb jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w 

Krakowie” 

Zamawiający – Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie z siedzibą pod adresem: 

31-120 Kraków, al. A. Mickiewicza 21, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.)  przekazuje 

otrzymane od wykonawcy pytania i oraz udzielone odpowiedzi: 

Pytanie 1. 

Czy Zamawiający używając zapisu w OPZ „ okleina meblowa w kolorze”, odnosi się do koloru płyty 

meblowej, z której ma być wykonany mebel? Doprecyzowanie tego parametru jest kluczowe dla 

przygotowani dokładnej wyceny oferty. 

Odpowiedź:  

Zamawiający potwierdza, że sformułowanie „ okleina meblowa w kolorze”, odnosi się do koloru płyty 

meblowej, z której ma być wykonany mebel.  

 

Pytanie 2  

Załącznik 1.7 Zadanie 7 Katedra Ogrodnictwa, poz. 1,2  

Co Zamawiający rozumie przez „prowadnice metalowe ze zintegrowanym systemem cichego domyku 

o pełnym wysuwie”, które są uwzględnione w OPZ szafy. Powyższe pozycje nie posiadają w specyfikacji 

szuflad, które można wyposażyć we wspomniane prowadnice. Prosimy o wyjaśnienie i doprecyzowanie 

tego zapisu.  

Odpowiedź:  

Zamawiający wyjaśnia, że w przypadku szafy: 

- z pozycji nr 1: drzwi przesuwne powinny być wyposażone w prowadnice metalowe z domykaczami 

chowanymi w prowadnicy, zamontowanymi na obu końcach - cichy domyk i ciche otwieranie drzwi, z 

kolei pozostałe drzwi szafy powinny posiadać  zawiasy samozamykające, 

- z pozycji nr 2: drzwi przesuwne powinny być wyposażone w prowadnice metalowe z domykaczami 

chowanymi w prowadnicy, zamontowanymi na obu końcach - cichy domyk i ciche otwieranie drzwi. 

 

Zamawiający modyfikuje Załącznik 1.7 Zadanie 7 Katedra Ogrodnictwa w zakresie pozycji 1 i 2. 

 

Zamawiający prosi o uwzględnienie powyższych odpowiedzi przy opracowaniu oferty. 

 

Kanclerz 

/-/ mgr Marcin Gałan 


